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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Začátkem 23. kalendářního týdne pokračovaly kontroly kvality vody na místech ke koupání v okresech 
Frýdek-Místek a Karviná. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem 
v Ostravě odebrali vzorky vody na třech místech Žermanické přehrady, na dvou místech přehrady 
Olešná, v nádrži Brušperk, na třech místech vodní nádrže Těrlická přehrada, v Kališově a Vrbickém 
jezeře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K výraznému zhoršení jakosti vody ke koupání došlo ve vodní nádrži Brušperk. Laboratorní analýzy 
prokázaly překročení druhého stupně množství sinic a chlorofylu, a proto je voda hodnocena červeným 
symbolem – voda nevhodná ke koupání. K ověření vývoje kvality vody budou v následujícím týdnu 
odebrány kontrolní vzorky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

VN Těrlická přehrada, okres Karviná, Foto: KHS 

VN Brušperk, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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Sinice obsahují látky, které mohou způsobovat různé alergické reakce. V závislosti na individuální 
citlivosti a době pobytu ve vodě se u koupajícího mohou objevit vyrážky, zarudlé oči a rýma. Sinice 
mohou produkovat také různé jedovaté látky (toxiny) a podle toho, kolik a jakých toxinů se do těla 
dostane se liší i projevy zdravotních problémů, od střevních a žaludečních potíží, přes bolesti hlavy  
až po vážnější jaterní problémy, které jsou poměrně vzácné, ale určitě je nelze podceňovat. V případě, 
že se ve vodě obsahující sinice budete koupat, doporučujeme se po vykoupání osprchovat čistou vodou 
a odstranit tak z pokožky řasy a sinice, které na ní po pobytu ve vodě ulpěly. 

Jakost vody v ostatních sledovaných nádržích zůstává stabilní a většina lokalit je i nadále vhodná  
ke koupání. Ve vodní nádrži Olešná se oproti 21. kalendářnímu týdnu zlepšila průhlednost. Výjimku 
tvoří koupací místo Pacalůvka vodní nádrže Těrlická přehrada, kde jsou negativně ovlivněny vizuální 
vlastnosti vody přírodním znečištěním (viditelné znečištění plovoucí ve vodě v podobě drobných 
vodních rostlin a větviček), které mohou narušit celkový dojem z koupání. Díky tomu je jakost vody 
hodnocena jako vhodná ke koupání s mírně zhoršenými vlastnostmi.  

 

 

 

Na břehu Kališova jezera právě probíhají stavební práce spojené s výstavbou nových mol a relaxačních 
ploch, které mají zpříjemnit čas strávený u vody a nabídnout lepší zázemí pro plavce i rekreanty. 
Celkem budou vybudována 3 mola. Přístupové plavecké molo bude situováno v návaznosti  
na sportovní zónu u beachvolejbalového hřiště a doplní ho další dvě plovoucí mola umístěna na hladině 
jezera. Relaxační zóna bude obohacena o dřevěná dvojlehátka. Na jaře byla dokončena cyklostezka 
kolem jezera a v blízké době na ni naváže také nový přístupový chodník vedoucí k jezeru, čímž se zlepší 
dostupnost pro návštěvníky. Dokončení stavebních prací se předpokládá během měsíce července.  
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VN Olešná, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 

Pískovna – Kališovo jezero, okres Karviná, Foto: KHS 
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Další ověření kvality vody, v souladu s monitorovacím kalendářem, zajistil provozovatel sportovně 
rekreačního areálu štěrkovny Hlučín a Karvinského moře. Výsledky provedených laboratorních rozborů 
prokázaly vyhovující jakost vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Dne 5. 6. 2025, zpracovala: Ing. Markéta Hanzlíková, Kateřina Czudková 

Štěrkovna Hlučín, okres Opava, Foto: KHS 
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